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TALLER ARITMÉTICA # 01.  
ESTUDIANTE:	_________________	PARALELO:	   _________
Razones y proporciones. Promedios. Regla de tres. Tanto por ciento. Regla de interés.
RESUELVA LOS SIGUIENTES EJERCICIOS Y ENCIERRE EN UN CIRCULO LA RESPUESTA CORRECTA.
Ejercicio 1
Dos pescadores tienen 5 y 4 truchas respectivamente. Se encuentran con un cazador cansado y de hambre, con quien comparten las truchas en partes iguales. El cazador al despedirse, como agradecimiento, les obsequia $ 42, ¿cuánto le corresponde a cada pescador? 
	A) 30 y 12
	B) 26 y 16 
	C) 28 y 14 
	D) 21 y 21 
	E) 70/3 y 56/3 



Ejercicio 2
María, Fernanda y Alejandra tienen dinero en cantidades proporcionales a los número a, b y c, respectivamente. María da la tercera parte de lo que tiene a Alejandra; Alejandra da S/.300 a Fernanda, resultando Fernanda y Alejandra con igual cantidad de dinero. Si 3(c-b)=5a, entonces María tenía inicialmente:
	A) S/. 200  
	B) S/. 600 
	C) S/. 300 
	D) S/. 500 
	E) S/. 100 



Ejercicio 3
En una serie de tres razones geométricas continuas e iguales, la suma de los consecuentes es 180 y la suma de las tres razones es 9/4. Hallar la suma de los antecedentes.
	A) 405 
	B) 120 
	C) 135 
	D) 245 
	E) 240 



Ejercicio 4
La suma, la diferencia y el producto de dos números están en la misma relación que los números 10, 6 y 32. Hallar el mayor de estos dos números.
	A) 17 
	B) 18 
	C)16
	D) 13 
	E) 15 



Ejercicio 5
Dos obreros realizan una obra por S/.1100, el jornal de uno de ellos es de S/.35 y del otro es S/.20, ¿cuánto recibirá cada uno?
	A. S/.550 - 550 
	B. S/.200 - 900 
	C. S/.700 - 400 
	D. S/.600 - 500 
	E. S/.500 - 600 




 REGLA DE 3 SIMPLE DIRECTA 
Problema 1 
Cada 100 pasos que doy equivalen a 75 m , si camino en un cuadrado que tiene 120 pasos de largo y 72 pasos de ancho, hallar el perímetro.
	a) 256 
	b) 388
	c) 250 
	d) 288 
	e) NA 
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Problema 2
Rosario tarda 12 3/5 días en hacer 7/12 del tejido de una tela. ¿Cuántos días necesitará para terminar el tejido?
	A) 3 
	B) 5 
	C) 4 
	D) 6 
	E) 9 



Problema 3
Un tonel de vino vale 2240 soles, si se saca 40 litros vale solamente 960 soles. ¿Cuántos 
litros inicialmente, contiene el tonel?
	A) 40 
	B) 70 
	C) 80 
	D) 60 
	E) 50 



Ejercicio 1 
Para llegar a su colegio, un alumno debe dar 560 pasos, ¿Cuántos minutos demorará en llegar, si da dos pasos en la cuarta parte de medio minuto?
A) 34 minutos      B) 36 minutos        C) 33 minutos        D) 37 minutos          E) 35 minutos 

Ejercicio 2
Una fotocopiadora saca un millar de hojas oficio en 7 minutos. ¿Cuántas horas demora en sacar 20  millares de hojas oficio?
	A) 2  1/3 
	B) 1 1/2 
	C) 1  1/4 
	D) 3  1/2 
	E) N.A. 


REGLA DE TRES COMPUESTAS 
Si 10 obreros pueden hacer un trabajo en 24 días. ¿Cuántos obreros de igual rendimiento se  necesitarán para hacer un trabajo de 7  veces más considerable, en un tiempo de 5 veces menor?
	A) 150 
	B) 200 
	C) 250 
	D) 350 
	E) 400 


PORCENTAJES 
Problema 1 

¿Qué tanto porciento de 1 es 0.2?
	A) 2% 
	B) 1.5% 
	C) 20% 
	D) 5% 
	E) 0.2% 
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Problema 2

Cuando un entero par positivo p es aumentado en un 50% a si mismo, el resultado está entre 10 y 20, ¿Cuáles son los tres posibles valores de p?
	A) 5, 6, 7 
	B) 6, 7, 8 
	C) 8, 10, 12
	D) 6, 8, 10 
	E) 10, 12, 14 
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Problema 3

El 20% de X es Y, el 20% de Y es Z. ¿Qué porcentaje de X es Z?
A) 40%
B) 20%
C) 4%
D) 2%
E) 1%

Problema 4

En una reunión el 25% son hombres y el resto mujeres se retiran luego el 40% de los hombres y el 50% de las mujeres que porcentaje de las personas son hombres.
A) 27%
B) 28.57%
C) 27.50%
D) 26.67%.

Problema 5

Si el 30% de "a" es igual al 90% de "b".  ¿Cuál de las siguientes expresiones es "b" en función de "a"?
A) b = 27% de a
B) b = 33.33% de a
C) b = 60% de a
D) b = 120% de a
E) b = 500% de a

Problema 6

Si gastara el 30% de lo que tengo, me quedaría con $63. ¿Cuánto tengo?
	A) 67 
	B) 90 
	C) 63 
	D) 80 
	E) 60 


Problema 7

Tres aumentos sucesivos del 20%, 10% y 100%, ¿a qué único aumento equivalen?
	A) 150% 
	B) 130% 
	C) 164% 
	D) 133% 
	E) 159% 






Problema 8

Si vendiera el 36% de televisores me quedarían 2640, ¿ Cuántos televisores tengo en total?
	A) 5280
	B) 1320
	C) 5670
	D) 4125
	E) 4690



Problema 9

Si la base de un triángulo aumenta en 40% y su altura disminuye en 20% ¿En qué porcentaje aumenta su área?
	A) 8% 
	B) 10% 
	C) 9%
	D) 12% 
	E) 11% 



Problema 10

Una tela de forma rectangular se encoge 20 % en su ancho y 30 % en el largo. Si se sabe que la tela tiene 5 m de ancho, ¿qué longitud debe tener la tela a comprarse si se necesita 28 m2 después de lavada?
	A. 10m 
	B. 15m 
	C. 11m 
	D. 12m 
	E. 8m 
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PROMEDIOS 

Problema 1 

¿Cuál es el valor medio entre 0.10  y 0.20?
	A) 0.05 
	B) 0.15 
	C) 0.11 
	D) 0.15 
	E) 0.18 


[bookmark: promedios2]
Problema 2. 
Si el promedio de tres numeros  consecutivos es impar, entoces el primer numero debe de ser:
	A) múltiplo de 3 
	B) impar 
	C) par 
	D) primo absoluto 
	E) N.A. 



Problema 3 
Si gastara el 40% del dinero que tengo y ganara el 38% de lo que queda, perdería S/.5160. ¿Cuánto tengo?
	A) S/. 25000 
	B) S/. 32000 
	C) S/. 31000 
	D) S/. 30000 
	E) S/. 28000 



REGLA DE INTERÉS (RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS)
Problema 1 
¿Durante cuánto tiempo ha de imponerse un capital de $ 25 000  al 5% para que se convierta en $ 30.000 ? 

Problema 2
Se prestan $ 45 000  y al cabo de un año, 4 meses y 20 días se reciben $ 52 500 . Calcular el tanto por ciento de interés. 
Problema 3
Hallar él tanto por ciento de interés simple al que deberá prestarse un capital para que al cabo de 20 años los intereses sean equivalentes al capital prestado.
Problema 4
¿En cuánto tiempo se triplica un capital colocado al 6%? 
Problema 5
Hallar el interés producido durante cinco años, por un capital de $ 30 000 , al 6%.
Problema 6
6Calcular en qué se convierte, en seis meses, un capital de $ 10.000  , al 3.5%.
Problema 7
¿Durante cuánto tiempo ha de imponerse un capital de $ 25 000  al 5% para que se convierta en $ 30.000 ?

